Adott néhany, legalabb 5- és legfeljebb 30-betiis sz6. Irjunk programot ezek sorba rendezésére gy, hogy mindegyik
sz6 utolso 5 betiije megegyezzen a kovetkezs szo elsG 5 bettjével. A szavak szama legfeljebb 10 000, és csak az angol
abécé 26 betijét — csak a kisbetiiket — hasznaljuk.

A program a standard bemenetrdl olvasson. Az elsé sorban a szavak szama szerepel, a kovetkezG sorokban egy-egy
sz6. Ha létezik lehetséges sorba rendezés, akkor a program irjon ki egy ilyet a standard kimenetre; minden sorba egy
szot irjon. Ha nincs megoldas, akkor irja ki azt, hogy Nincs megoldas.



